
ЗКФС 1 курс ЗДТ(40) 17 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

5,8% 

94% 

0,2% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

11,7% 

82% 

5,8% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

11,7% 

0% 

52,9% 

35% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0% 0% 5,8% 

94,0% 

0%

50%

100%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

70,5% 

17,6% 

58,8% 

35,2% 
47,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

29,4% 29,4% 
41,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 94,2% 

5,8% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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94,2% 

0,0% 5,8% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

58,8% 

17,6% 
0,0% 

23,5% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

41,0% 
35,2% 

23,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0% 

100% 

0%

50%

100%

150%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЗФКС 2 курс ЗФТ-81 (15 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

6,6% 

80% 

13,4% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

20,0% 

80% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 
6,6% 

26,6% 

66,6% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

26,6% 

0,0% 0,0% 

73,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

20,0% 
33,3% 

0,0% 

66,6% 
80,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

80,0% 

26,6% 

66,6% 66,6% 73,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

13,3% 
0,0% 

86,6% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 73,3% 

13,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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73,3% 

13,3% 13,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

73,3% 

6,6% 0,0% 
20,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

80,0% 

20,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

6,6% 

93,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЗФКС 3 курс (21 людина) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

4,7% 

80,9% 

14,2% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

33,3% 

52,3% 

14,2% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

4,7% 
0,0% 

57,1% 

38,1% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

14,2% 
0,0% 

9,5% 

76,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

19,0% 

0,0% 4,7% 

23,8% 

52,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

85,7% 

28,5% 

66,6% 
47,6% 

57,1% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

19,0% 
28,5% 

52,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 71,4% 

28,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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66,6% 

14,2% 19,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

71,4% 

19,0% 23,8% 19,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

80,9% 

0,0% 
19,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЗФКС 1 курс ЗФВ  (23 людини) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

8,6% 

82,6% 

8,6% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

21,7% 

69,5% 

8,6% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

13,0% 

0,0% 

43,4% 43,4% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

21,7% 

4,3% 

21,7% 

52,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

4,3% 
13,0% 

0,0% 

43,7% 47,8% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

73,9% 

21,7% 

62,2% 
43,4% 

60,8% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

13,0% 

43,4% 43,4% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 73,9% 

26,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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82,6% 

4,3% 
13,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

73,9% 

17,3% 
0,0% 

13,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

34,7% 
43,3% 

21,7% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

8,6% 

91,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЄО 1 курс 19 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

84,0% 

16,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

0,0% 0,0% 

58,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

13,0% 

0,0% 

43,4% 43,4% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

10,0% 
0,0% 0,0% 

84,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

26,0% 

11,0% 11,0% 

53,0% 

21,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

11,0% 
5,0% 

53,0% 53,0% 

16,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

58,0% 

16,0% 
0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
84,0% 

16,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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63,0% 

16,0% 21,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

84,0% 

5,0% 11,0% 16,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

100,0
% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

5,0% 

95,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЄО 3 курс 3 людини 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

67,0% 

33,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

67,0% 

33,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 

67,0% 

33,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

33,0% 

67,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

0,0% 0,0% 

67,0% 

33,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

33,0% 

0,0% 0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
67,0% 

33,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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100,0
% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

67,0% 67,0% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЄО 2 курс 12 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

91,7% 

8,3% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

25,0% 

58,4% 

16,7% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

16,7% 

0,0% 

30,0% 

53,3% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

8,3% 

16,7% 

8,3% 

25,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

67,0% 

8,0% 8,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

0,0% 
8,0% 

42,0% 
50,0% 

8,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

33,0% 

8,0% 

58,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 92,0% 

8,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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13.  

 

 

 

 

 

 

83,0% 

8,0% 8,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

67,0% 

17,0% 
0,0% 0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

100,0
% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

17,0% 

83,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Журналісти 1 курс (11  людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

9,0% 

82,0% 

9,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 73,0% 

27,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 

36,0% 

46,0% 

18,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

9,0% 
18,0% 

0,0% 

73,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

30,0% 
34,0% 

9,0% 9,0% 

18,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

9,0% 
0,0% 

18,0% 

64,0% 

9,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

82,0% 

0,0% 
18,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 91,0% 

9,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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13.  

 

 

 

 

 

 

 

91,0% 

9,0% 
0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  
95,0% 

5,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

100,0
% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

18,0% 

82,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Журналісти 3 курс 4 людини 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

25,0% 

75,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

50,0% 50,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

24,0% 
13,0% 13,0% 

50,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

20,0% 
24,0% 

20,0% 20,0% 20,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

75,0% 

25,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
50,0% 50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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13.  

 

 

 

 

 

 

50,0% 

0,0% 

50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

75,0% 

13,0% 
0,0% 

12,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Журналісти 2 курс 11 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

73,0% 

9,0% 
18,0% 

А Б В 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 55,0% 

45,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

120,0%

А Б В Без 
відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 

36,0% 

0,0% 

64,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

14,0% 
32,0% 

0,0% 
18,0% 

64,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

23,0% 

9,0% 

50,0% 

14,0% 
4,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

36,0% 36,0% 
28,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
82,0% 

18,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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13.  

 

 

 

 

 

 

91,0% 

9,0% 
0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

64,0% 

9,0% 9,0% 
18,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

82,0% 

18,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ЮПП -81 (2курс) 10 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

40,0% 

50,0% 

10,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

70,0% 

30,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 

30,0% 

70,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

20,0% 
0,0% 0,0% 0,0% 

80,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

20,0% 
0,0% 

70,0% 

10,0% 
0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

50,0% 

0,0% 

50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 

10,0% 

90,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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13.  

 

 

 

 

 

 

80,0% 

10,0% 10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

80,0% 

10,0% 
0,0% 0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

10,0% 

90,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ПІ-91 17 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

88,0% 

12,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

17,0% 

70,0% 

13,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

12,0% 

0,0% 

41,0% 
47,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

12,0% 6,0% 6,0% 

63,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

35,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

30,0% 

0,0% 

41,0% 
29,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

12,0% 

48,0% 
40,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
80,0% 

20,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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70,0% 

15,0% 15,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

60,0% 

12,0% 
0,0% 0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

6,0% 

94,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



КН-71 (1курс) 12 людей 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

17,0% 

83,0% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

42,0% 

58,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

8,0% 8,0% 

40,0% 
44,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 8,0% 0,0% 

92,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

16,0% 24,0% 

0,0% 0,0% 

60,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

8,0% 8,0% 

56,0% 

40,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

16,0% 

40,0% 44,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 75,0% 

25,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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70,0% 

20,0% 
10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

20,0% 

40,0% 

0,0% 

40,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

25,0% 

75,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Економічний 1 курс (9людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

11,1% 

88,8% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 55,5% 55,5% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 

11,1% 

55,5% 

22,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

22,2% 

0,0% 0,0% 

66,6% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

11,1% 
22,2% 

11,1% 
22,2% 

44,4% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

44,4% 

0,0% 

33,3% 
44,4% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

22,2% 

11,1% 

22,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
66,6% 

33,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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55,5% 

33,3% 

11,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

66,6% 

11,1% 
0,0% 

11,1% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

33,3% 

22,2% 22,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

11,1% 

88,8% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Економічний 3 курс (4 людини) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

0,0% 

75,0% 

25,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

50,0% 

0,0% 
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 

50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

25,0% 25,0% 

0,0% 

50,0% 

25,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

25,0% 

0,0% 

50,0% 

25,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

0,0% 0,0% 

50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
100,0

% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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50,0% 

25,0% 25,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

0,0% 

25,0% 

0,0% 

50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Історико-філологічний 2 курс (18 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

11,1% 

88,8% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

22,2% 

61,1% 

11,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

33,3% 

11,1% 

55,5% 

5,5% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

5,5% 11,0% 5,5% 

78,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

22,2% 

33,3% 

11,1% 11,1% 

33,3% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

33,3% 

11,1% 

44,4% 

66,6% 

27,7% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

22,2% 

0,0% 

16,6% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 88,8% 

16,6% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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72,2% 

11,1% 
22,2% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

72,2% 

22,2% 
5,5% 5,5% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

16,6% 

83,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

11,1% 

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Історико-філологічний 1курс (20людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

45,0% 
50,0% 

5,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

5,0% 

20,0% 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

5,0% 10,0% 10,0% 

75,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

25,0% 

35,0% 

5,0% 

15,0% 15,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

25,0% 30,0% 

70,0% 
55,0% 

15,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

25,0% 

10,0% 

0,0% 
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 90,0% 

10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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60,0% 

20,0% 
10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

65,0% 
45,0% 

10,0% 10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

45,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Економічний 3 курс (29 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

3,4% 

82,7% 

6,9% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

44,8% 48,2% 

6,9% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

17,2% 

0,0% 

55,2% 

0,0% 
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

3,0% 7,0% 3,0% 

87,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

13,7% 13,7% 10,3% 

44,8% 

24,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

24,1% 

6,9% 

48,2% 44,8% 

20,6% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

37,9% 
31,0% 

24,1% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
82,7% 

10,3% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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89,6% 

10,3% 
0,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

75,8% 

17,2% 
6,9% 13,7% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

3,4% 

96,5% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Педагогічний 3 курс (14 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

71,0% 

28,4% 

А Б В 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

0,0% 

21,0% 

49,7% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

35,5% 

64,5% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

7,0% 0,0% 
14,0% 

79,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

0,0% 

71,0% 

0,0% 0,0% 

28,4% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

35,5% 

0,0% 

21,5% 

0,0% 0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

71,0% 

0,0% 

28,4% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
100,0

% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 



 9.                             10.  

11.                            12.  

13.  

 

 

 

 

 

 

100,0
% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

100,0
% 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

50,0% 50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Педагогічний 1 курс ( 9 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 55,0% 

22,0% 22,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

66,6% 

33,4% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

0,0% 

44,4% 

11,0% 

44,4% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

55,0% 

0,0% 

22,0% 

0,0% 

22,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

44,0% 

0,0% 

56,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
100,0

% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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0,0% 0,0% 

11,0% 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

66,0% 

11,0% 
0,0% 

22,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

88,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

11% 

89% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Сімейні проблеми Немає питань 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Педагогічний 2 курс (28 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

0,0% 

52,5% 
45,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 
17,5% 

82,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

3,5% 7,0% 10,5% 

79,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

0,0% 

35,0% 

0,0% 

45,5% 

17,6% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

66,0% 

17,0% 
0,0% 0,0% 

10,5% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

70,0% 

0,0% 

30,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
100,0

% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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0,0% 0,0% 

28,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

63,0% 

0,0% 0,0% 

35,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

17,5% 

77,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

50% 

0% 

50% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Психологи 1 курс (11 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

11,0% 

77,0% 

11,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

88,0% 

11,0% 
0,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 

22,0% 

55,0% 
66,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

11,0% 

0,0% 0,0% 
0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

А Б В 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

22,0% 
11,0% 

44,0% 
33,0% 

22,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

77,0% 

11,0% 

44,0% 
33,0% 

44,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

44,0% 

0,0% 

56,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
77,0% 

23,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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66,0% 

11,0% 
22,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

33,0% 

11,0% 

0,0% 0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

33,0% 

64,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

50% 

0% 

50% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Психологи 2 курс(13 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

7,6% 

76,0% 

7,6% 

А Б В 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

53,0% 

38,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 
7,6% 

53,2% 
47,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

3,5% 7,0% 10,5% 

79,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

22,8% 

45,6% 
38,0% 

45,6% 

15,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

30,0% 22,0% 30,0% 

66,0% 

38,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

46,0% 

7,6% 

53,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
84,0% 

7,6% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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46,0% 46,0% 

7,6% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

15,0% 

53,0% 

15,0% 15,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

50,0% 50,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

7,6% 

68,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 0% 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Географи 2 курс (24 людини) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 36,0% 

10,0% 

20,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 
12,0% 

84,0% 

4,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В Без 
відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

20,0% 

40,0% 

12,0% 
24,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

76,0% 

4,0% 0,0% 
20,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

44,0% 

20,0% 

36,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 56,0% 

24,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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44,0% 

24,0% 28,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

40,0% 

24,0% 

0,0% 

32,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

24,0% 

72,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 

100% 

0% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Географи 2 курс (11 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 45,0% 

27,0% 27,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 

27,0% 
18,0% 

55,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 

18,0% 
27,0% 

65,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

9,0% 9,0% 
0,0% 

27,0% 

54,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

9,0% 9,0% 

54,0% 

37,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 55,0% 
45,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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40,0% 

27,0% 27,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

36,0% 

27,0% 

0,0% 

36,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

36,0% 

64,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 

50% 50% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



Географи 3 курс (3 людини) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

100,0
% 

0,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

33,0% 

66,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

120,0%

А Б В Без 
відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

66,0% 

0,0% 0,0% 

33,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

66,0% 

33,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
100,0

% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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33,0% 33,0% 33,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

33,0% 33,0% 33,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 

100% 

0% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ППЛ 91 (б) (25 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

96,0% 

4,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 56,0% 

44,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

8,0% 
16,0% 

68,0% 

0,0% 
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

0,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

20,0% 

52,0% 

6,0% 

24,0% 20,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

28,0% 20,0% 

60,0% 60,0% 

28,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

16,0% 
0,0% 

76,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 
84,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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76,0% 

4,0% 4,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

80,0% 

52,0% 

1,0% 
16,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 

100,0
% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

8,0% 

88,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 0% 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



ІУІ 071 (12 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

0,0% 

36,0% 

64,0% 

А Б В 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

32,0% 

56,0% 

8,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

8,0% 
0,0% 

56,0% 

36,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

8,0% 8,0% 
0,0% 

84,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

40,0% 

16,0% 
8,0% 

0,0% 

32,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

24,0% 

0,0% 

64,0% 
48,0% 

8,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

64,0% 

24,0% 
12,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 

96,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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88,0% 

0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

100,0
% 

8,0% 0,0% 0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

24,0% 

72,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 0% 

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 



МКЖ 17 (20 людей) 

1.                            2.  

3.                           4.  

5 .                            6.  

7.                           8.  

5,0% 

85,0% 

5,0% 

А Б В 

0,0%

50,0%

100,0%

Чи присутній булінг у вашій 
студентській группі? 

25,0% 

80,0% 

5,0% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

А Б В 

Чи були ви свідком булінгу? 

0,0% 0,0% 

35,0% 

65,0% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

А Б В Без відп. 

Чи були ви учасником булінгу? 
Якщо так, то якуроль зайняли в 

цій ситуації 

10,0% 10,0% 
0,0% 

80,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

З яким приниженням ви 
стикалися в універистеті? 

80,0% 

20,0% 
10,0% 5,0% 5,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Якщо б ви стали жертвою 
булінгу, якими були б ваші 

дії? 

15,0% 
0,0% 

60,0% 

20,0% 
10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г Д 

Які на вашу думку причини 
агресії, через які студенти 

стуют жертвами агресії 

30,0% 

35,0% 35,0% 

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

А Б Ніхто 

Хто найчастіше виступає 
агресором у вашій 

студентській группі? 95,0% 

10,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б 

Чи знаєте ви про 
відповідальність за булінг? 
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95,0% 

5,0% 5,0% 

0,0%

50,0%

100,0%

А Б В 

Чи знаєте ви про те, що в 
Україні існують закони про 

захист дітей від булінгу?  

60,0% 

5,0% 
15,0% 

0,0% 
0,0%

50,0%

100,0%

А Б В Г 

На вашу дмумку що можна 
зробити для покращення 

стосунків у группі? 

0,0% 0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

Ніяк Словами Допом. 
слабшому 

Як ви можете запобігти 
булінгу? 

0,0% 

100,0
% 

0,0%

50,0%

100,0%

150,0%

А Б 

Чи потребуєте ви 
консультації у психолога? 

0% 

100% 

0% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Сіменйі проблеми Немає питань Особисті проблеми 

Вкажіть пистання з якими ви б  звернулися до псизолога? 


